

## A gyergyói hurutos laskalevest kiáltották ki a legjobbnak a Ceglédi Laskafesztiválon

A jobbnál is jobb, Mindenek fölötti-díjat hozott el a gyergyószentmiklósi főzőcsapat a hét végén tartott, 11. Ceglédi Laskafesztiválról – örmény étellel, hurutos laskalevesel nyűgözte le a neves gasztronómiai szakemberekből álló zsűrit *Zsigmond András* szak és legénysége. A gyergyói hagyományos ételt a fesztiválózó is megkóstolták, de 35 literből nyilván nem jutott mindenkinek – őket itthoni ételkóstolásra invitálta meg a gyergyói küldöttség.

Amint a fesztivál nevéből is következtethető, a tészta és ételek kapta főszerepet a hétvégi, ceglédi főzőversenyen.

Testvérvárosként Gyergyószentmiklós is benevezett a megméretetésre; a hivatali alkalmazottakból álló csapat élére *Zsigmond András* éttermi szakácsot kérték fel. Hurutos laskalevesrel szálltak versenybe, és mint mesélik, nem egyedülként készültek ezzel a fogással.

A Kárpát-medence számos településéről részt vevő, közel 100 csapat között még egy készítette el az örmény eredetű ételt. Hogy a konkurens csapatnak hogyan sikerült a főztje, erről nem számoltak be a gyergyóiak, azt viszont örömmel újságolták, hogy az általuk főzött leves lenyűgözte az ítéskéket.

Zsigmond András elmondása szerint az eredményhirdetésnél a zsűri mindenek fölöttinek kiáltotta ki készítményüket, és különdíjjal jutalmazták a csapatot. „Ez hatalmas siker” – mondta lapunknak *Zsigmond András*, hozzátéve, hogy az elismerés annál is inkább értékes, mert neves gasztronómiai szakemberektől érkezett.

A főzőversenyen *Kocsis Zoltán* konyhafőnök, mesterszakács; *Nótár László* gasztronómiai szaktanácsadó, séf; *Nagy Róbert* kreatív séf és *Andriska István* sztárséf döntött az ételek rangsoráról – részletezte a gyergyói szakács, aki külön megítéltetésnek is örvend: a séfek közötti ver-



A gyergyószentmiklósi főzőcsapat. A zsűri különdíját nyerték el főzöttjükkel (Fotó: Fórika Krisztina/Facebook)

senyen ugyanis őt is kóstolásra kérték fel a zsűritagok.

A szakmai elismerés mellett a fesztiválózó jutalmát is bezsebelték a gyergyóiak, mint mondják, aki csak részesült a 35 literes adagból, mindenki dicsérte az általuk készített, egyébként kizárólag házi alapanyagokból főzött hurutos laskalevest. Akinek ezúttal nem jutott az ételből, az egyelőre szívélyes meghívást kapott Gyergyószentmiklóásra, ahol a győztes leves mostantól vendéglői étlapról is megrendelhető.

### A rendezvényről

A Laskafesztivál Cegléd nyáririndító fesztiválja. A rendezvényt éveken ezelőtt

Cegléd étkezési hagyományának életben tartására hozták létre. Célja az is, hogy az érdeklődők megismerkedjenek a ceglédi laska elkészítésének módjaival, megköszönljék a főzőverseny legjobb helyezettjeinek egyedi receptje alapján készült ételeket – olvasható a fesztivál honlapján. A gasztronómiai rendezvényt idén június 8–10-e között tartották, összevontan

a Nemzeti Vágta Ceglédi Előfutamának programjaival.

*Pethő Melánia*  
2018. június 11.,

*(Ezt a cikket a Székelyhonról másolták: <https://szekelyhon.ro/aktualis/a-gyergyoi-hurutos-laskalevest-kialtottak-ki-a-legjobbna-a-cegledilaskafesztivalon>)*

*Molnár Rajmond*

## **Nyolc kutató foglalta össze Székelyföld egykori hadtörténetét – Szépvízen mutatták be a kiadványt (részlet)**

A határvédelem évszázadai Székelyföldön című tanulmánykötet bemutatóját tartották vasárnap délután a szépvízi *Dajbukát*-házban.

Szépvíz polgármestere köszöntőbeszédében kiemelte, a tanulmánykötet egy hiánypótló tudományos munka, amely megjelenéséhez nyolc személyből álló tudóscsapatra volt szükség. Korokon átívelő, ezer esztendő óta tekintő tanulmánykötet született. Valós történelmi tényekre támaszkodva az Árpád-kortól a második világháborúig mutatja be Székelyföld hadtörténetét – mondta. “ Ez a könyv (azért jelent meg, hogy) szellemi alapját képezze a majdani szépvízi Székely Határőr Emlékközpontnak, amelyet a *Dajbukát*-házban szándékszanak létrehozni a jövőben.

„Hiánypótló munkával gazdagodott a magyar történelemtudomány” – szölte a jelenlévőkhöz *Potápi Árpád János*, a Miniszterelnökség nemzetpolitikáért felelős államtitkára. Kiemelte, az elmúlt évszázadok nehézségei és minden balsors

ellenére ez a nép kitartott, s bár a történelmi Magyarország területe kétharmadára csökkent, a népesség egyharmada határon kívülre rekedt, a nemzet ma is él. Ma is egy olyan Magyarországon bízhatnak, amely kormányja mindent megtesz annak érdekében, hogy a határon kívül élők megtudják tartani magyarságukat, gyermekeik magyar iskolába járhassanak, az életüket teljes értékűen, magyarként élhessék meg – fogalmazott.

*(Ezt a cikket 2018. június 03., a Székelyhonról másolták: <https://szekelyhon.ro/aktualis/nyolc-kutato-foglalta-ossze-szekelyfold-egykori-hadtortenetet-n-szepvizen-mutattak-be-a-kiadvanyt>)*

### **Humor... Humor... Humor...**

Két hulla sétál a temetőben, az egyik sírkövet cipel a hátán. Megkérdezi a másik: – Minek cipeled azt a sírkövet?  
– Manapság az ember nem sétálhat az iratai nélkül...